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Recentemente, Marcelo Rebelo de Sousa tomou posse como novo Presidente da 
República portuguesa. O que espera da sua atuação? 
 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/99 Gr.Lis
boa 

Gr.Po
rto 

Lit.No
rte 

Lit.Ce
ntro 

Int.No
rte 

Sul Madei
ra 

Açore
s 

A B C1 C2 D 

 
Vai ser melhor do que o 
último/do que os anteriores 

 
166 

20.7 
 

 
81 

21.7 
 

 
85 

19.8 
 

 
12 

15.2 
 

 
20 

15.9 
 

 
36 

23.8 
 

 
34 

24.6 
 

 
29 

23.8 
 

 
35 

18.7 
 

 
32 

18.3 
 

 
22 

22.7 
 

 
34 

22.7 
 

 
28 

23.0 
 

 
31 

18.6 
 

 
19 

20.7 
 

 
0 

n.d. 
 

 
0 

n.d. 
 

 
11 

16.9 
 

 
16 

14.3 
 

 
38 

17.0 
 

 
62 

26.8 
 

 
38 

22.2 
 

Vai ser um bom 
Presidente/vai fazer um 
bom trabalho 

166 
20.7 

 

82 
21.9 

 

84 
19.6 

 

12 
15.2 

 

22 
17.5 

 

22 
14.6 

 

23 
16.7 

 

28 
23.0 

 

59 
31.6 

 

34 
19.4 

 

18 
18.6 

 

35 
23.3 

 

12 
9.8 

 

46 
27.5 

 

21 
22.8 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

6 
9.2 

 

20 
17.9 

 

47 
21.1 

 

48 
20.8 

 

45 
26.3 

 
Não espera nada/não 
espera nada de especial 

34 
4.2 

 

18 
4.8 

 

16 
3.7 

 

6 
7.6 

 

7 
5.6 

 

5 
3.3 

 

8 
5.8 

 

6 
4.9 

 

2 
1.1 

 

9 
5.1 

 

6 
6.2 

 

3 
2.0 

 

6 
4.9 

 

7 
4.2 

 

3 
3.3 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

3 
4.6 

 

11 
9.8 

 

8 
3.6 

 

9 
3.9 

 

3 
1.8 

 
Espera o melhor 18 

2.2 
 

5 
1.3 

 

13 
3.0 

 

0 
0.0 

 

1 
0.8 

 

4 
2.6 

 

5 
3.6 

 

2 
1.6 

 

6 
3.2 

 

1 
0.6 

 

3 
3.1 

 

3 
2.0 

 

4 
3.3 

 

4 
2.4 

 

3 
3.3 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

1 
1.5 

 

2 
1.8 

 

5 
2.2 

 

3 
1.3 

 

7 
4.1 

 
Aguarda para ver/fica na 
expectativa 

13 
1.6 

 

6 
1.6 

 

7 
1.6 

 

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

1 
0.7 

 

4 
3.3 

 

8 
4.3 

 

1 
0.6 

 

2 
2.1 

 

0 
0.0 

 

3 
2.5 

 

4 
2.4 

 

3 
3.3 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

6 
2.7 

 

4 
1.7 

 

3 
1.8 

 
Espera que seja mais 
ativo/mais 
interventivo/mais dinâmico 

52 
6.5 

 

26 
7.0 

 

26 
6.1 

 

4 
5.1 

 

22 
17.5 

 

13 
8.6 

 

7 
5.1 

 

5 
4.1 

 

1 
0.5 

 

9 
5.1 

 

4 
4.1 

 

10 
6.7 

 

13 
10.7 

 

11 
6.6 

 

5 
5.4 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

5 
7.7 

 

19 
17.0 

 

12 
5.4 

 

10 
4.3 

 

6 
3.5 

 
Espera que ajude a 
resolver os problemas do 
país/que melhore o país 

79 
9.8 

 

30 
8.0 

 

49 
11.4 

 

14 
17.7 

 

17 
13.5 

 

17 
11.3 

 

11 
8.0 

 

9 
7.4 

 

11 
5.9 

 

15 
8.6 

 

8 
8.2 

 

20 
13.3 

 

16 
13.1 

 

13 
7.8 

 

7 
7.6 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

5 
7.7 

 

7 
6.2 

 

26 
11.7 

 

23 
10.0 

 

18 
10.5 

 
Tem boas expectativas 
devido às suas 
carcaterísticas pessoais 

38 
4.7 

 

17 
4.5 

 

21 
4.9 

 

2 
2.5 

 

2 
1.6 

 

5 
3.3 

 

4 
2.9 

 

7 
5.7 

 

18 
9.6 

 

10 
5.7 

 

4 
4.1 

 

6 
4.0 

 

2 
1.6 

 

13 
7.8 

 

3 
3.3 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

2 
3.1 

 

1 
0.9 

 

11 
4.9 

 

10 
4.3 

 

14 
8.2 

 
Espera que cumpra a 
Constituição/a lei 

14 
1.7 

 

9 
2.4 

 

5 
1.2 

 

0 
0.0 

 

2 
1.6 

 

4 
2.6 

 

5 
3.6 

 

2 
1.6 

 

1 
0.5 

 

6 
3.4 

 

2 
2.1 

 

1 
0.7 

 

2 
1.6 

 

1 
0.6 

 

2 
2.2 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

6 
9.2 

 

2 
1.8 

 

5 
2.2 

 

1 
0.4 

 

0 
0.0 

 
Espera que cumpra o que 
prometeu 

18 
2.2 

 

6 
1.6 

 

12 
2.8 

 

0 
0.0 

 

2 
1.6 

 

3 
2.0 

 

4 
2.9 

 

2 
1.6 

 

7 
3.7 

 

4 
2.3 

 

0 
0.0 

 

4 
2.7 

 

3 
2.5 

 

3 
1.8 

 

4 
4.3 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

1 
1.5 

 

2 
1.8 

 

3 
1.3 

 

6 
2.6 

 

6 
3.5 

 
Espera que crie 
consensos/que seja 
aglutinador /que promova 
estabilidade/que seja 
pacificador... 

29 
3.6 

 

19 
5.1 

 

10 
2.3 

 

1 
1.3 

 

8 
6.3 

 

5 
3.3 

 

6 
4.3 

 

4 
3.3 

 

5 
2.7 

 

14 
8.0 

 

0 
0.0 

 

4 
2.7 

 

7 
5.7 

 

1 
0.6 

 

3 
3.3 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

5 
7.7 

 

6 
5.4 

 

13 
5.8 

 

5 
2.2 

 

0 
0.0 

 

Outras 111 
13.8 

 

51 
13.6 

 

60 
14.0 

 

10 
12.7 

 

12 
9.5 

 

29 
19.2 

 

23 
16.7 

 

14 
11.5 

 

23 
12.3 

 

19 
10.9 

 

20 
20.6 

 

21 
14.0 

 

18 
14.8 

 

20 
12.0 

 

13 
14.1 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

13 
20.0 

 

14 
12.5 

 

33 
14.8 

 

30 
13.0 

 

21 
12.3 

 

Não Sabe 52 
6.5 

 

19 
5.1 

 

33 
7.7 

 

17 
21.5 

 

7 
5.6 

 

5 
3.3 

 

6 
4.3 

 

6 
4.9 

 

11 
5.9 

 

16 
9.1 

 

6 
6.2 

 

8 
5.3 

 

5 
4.1 

 

12 
7.2 

 

5 
5.4 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

4 
6.2 

 

9 
8.0 

 

11 
4.9 

 

16 
6.9 

 

12 
7.0 

 
Não responde 18 

2.2 
 

6 
1.6 

 

12 
2.8 

 

1 
1.3 

 

4 
3.2 

 

3 
2.0 

 

2 
1.4 

 

4 
3.3 

 

4 
2.1 

 

6 
3.4 

 

2 
2.1 

 

3 
2.0 

 

4 
3.3 

 

2 
1.2 

 

1 
1.1 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

3 
4.6 

 

3 
2.7 

 

6 
2.7 

 

5 
2.2 

 

1 
0.6 

 

Amostra 803 374 429 79 126 151 138 122 187 175 97 150 122 167 92 0 0 65 112 223 231 171 
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Das seguintes opções que lhe vou referir, diga-me qual considera que, em sua opinião, 
deveria ser a prioridade máxima do Governo? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/99 Gr.Lis
boa 

Gr.Po
rto 

Lit.No
rte 

Lit.Ce
ntro 

Int.No
rte 

Sul Madei
ra 

Açore
s 

A B C1 C2 D 

 
Combater o desemprego 

 
197 

24.5 
 

 
90 

24.1 
 

 
107 

24.9 
 

 
25 

31.6 
 

 
35 

27.8 
 

 
29 

19.2 
 

 
38 

27.5 
 

 
40 

32.8 
 

 
30 

16.0 
 

 
32 

18.3 
 

 
27 

27.8 
 

 
38 

25.3 
 

 
35 

28.7 
 

 
45 

26.9 
 

 
20 

21.7 
 

 
0 

n.d. 
 

 
0 

n.d. 
 

 
15 

23.1 
 

 
22 

19.6 
 

 
45 

20.2 
 

 
63 

27.3 
 

 
51 

29.8 
 

Melhorar o serviço 
nacional de saúde 

164 
20.4 

 

57 
15.2 

 

107 
24.9 

 

13 
16.5 

 

24 
19.0 

 

38 
25.2 

 

31 
22.5 

 

17 
13.9 

 

41 
21.9 

 

34 
19.4 

 

15 
15.5 

 

33 
22.0 

 

25 
20.5 

 

31 
18.6 

 

26 
28.3 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

6 
9.2 

 

15 
13.4 

 

49 
22.0 

 

54 
23.4 

 

40 
23.4 

 
Combater a corrupção 106 

13.2 
 

62 
16.6 

 

44 
10.3 

 

11 
13.9 

 

10 
7.9 

 

21 
13.9 

 

14 
10.1 

 

22 
18.0 

 

28 
15.0 

 

21 
12.0 

 

11 
11.3 

 

15 
10.0 

 

15 
12.3 

 

27 
16.2 

 

17 
18.5 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

6 
9.2 

 

13 
11.6 

 

38 
17.0 

 

29 
12.6 

 

20 
11.7 

 
Promover o 
desenvolvimento da 
economia 

91 
11.3 

 

52 
13.9 

 

39 
9.1 

 

12 
15.2 

 

23 
18.3 

 

15 
9.9 

 

15 
10.9 

 

13 
10.7 

 

13 
7.0 

 

18 
10.3 

 

8 
8.2 

 

26 
17.3 

 

13 
10.7 

 

18 
10.8 

 

8 
8.7 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

13 
20.0 

 

22 
19.6 

 

17 
7.6 

 

28 
12.1 

 

11 
6.4 

 
Equilibrar as contas 
públicas 

74 
9.2 

 

46 
12.3 

 

28 
6.5 

 

6 
7.6 

 

17 
13.5 

 

13 
8.6 

 

19 
13.8 

 

8 
6.6 

 

11 
5.9 

 

22 
12.6 

 

15 
15.5 

 

7 
4.7 

 

12 
9.8 

 

14 
8.4 

 

4 
4.3 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

11 
16.9 

 

14 
12.5 

 

35 
15.7 

 

8 
3.5 

 

6 
3.5 

 
Melhorar a qualidade da 
educação 

40 
5.0 

 

13 
3.5 

 

27 
6.3 

 

7 
8.9 

 

4 
3.2 

 

9 
6.0 

 

5 
3.6 

 

4 
3.3 

 

11 
5.9 

 

12 
6.9 

 

6 
6.2 

 

4 
2.7 

 

6 
4.9 

 

7 
4.2 

 

5 
5.4 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

2 
3.1 

 

15 
13.4 

 

5 
2.2 

 

12 
5.2 

 

6 
3.5 

 
Tornar sustentável o 
sistema de segurança 
social 

31 
3.9 

 

12 
3.2 

 

19 
4.4 

 

2 
2.5 

 

3 
2.4 

 

6 
4.0 

 

4 
2.9 

 

3 
2.5 

 

13 
7.0 

 

9 
5.1 

 

2 
2.1 

 

8 
5.3 

 

3 
2.5 

 

5 
3.0 

 

4 
4.3 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

2 
3.1 

 

4 
3.6 

 

6 
2.7 

 

10 
4.3 

 

9 
5.3 

 
Melhorar o sistema de 
justiça 

21 
2.6 

 

15 
4.0 

 

6 
1.4 

 

0 
0.0 

 

6 
4.8 

 

5 
3.3 

 

3 
2.2 

 

5 
4.1 

 

2 
1.1 

 

8 
4.6 

 

3 
3.1 

 

0 
0.0 

 

4 
3.3 

 

4 
2.4 

 

2 
2.2 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

6 
9.2 

 

2 
1.8 

 

5 
2.2 

 

4 
1.7 

 

4 
2.3 

 

Lutar contra a violência e 
criminalidade 

20 
2.5 

 

4 
1.1 

 

16 
3.7 

 

2 
2.5 

 

1 
0.8 

 

2 
1.3 

 

4 
2.9 

 

2 
1.6 

 

9 
4.8 

 

3 
1.7 

 

3 
3.1 

 

4 
2.7 

 

4 
3.3 

 

6 
3.6 

 

0 
0.0 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

6 
2.7 

 

4 
1.7 

 

10 
5.8 

 
Manter a paz social 13 

1.6 
 

3 
0.8 

 

10 
2.3 

 

0 
0.0 

 

1 
0.8 

 

4 
2.6 

 

0 
0.0 

 

0 
0.0 

 

8 
4.3 

 

4 
2.3 

 

1 
1.0 

 

4 
2.7 

 

2 
1.6 

 

2 
1.2 

 

0 
0.0 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

2 
3.1 

 

2 
1.8 

 

2 
0.9 

 

3 
1.3 

 

4 
2.3 

 
Nenhum 46 

5.7 
 

20 
5.3 

 

26 
6.1 

 

1 
1.3 

 

2 
1.6 

 

9 
6.0 

 

5 
3.6 

 

8 
6.6 

 

21 
11.2 

 

12 
6.9 

 

6 
6.2 

 

11 
7.3 

 

3 
2.5 

 

8 
4.8 

 

6 
6.5 

 

0 
n.d. 

 

0 
n.d. 

 

2 
3.1 

 

3 
2.7 

 

15 
6.7 

 

16 
6.9 

 

10 
5.8 

 

Amostra 803 374 429 79 126 151 138 122 187 175 97 150 122 167 92 0 0 65 112 223 231 171 
 




